



Ondřejovský občasník

vydání 6.10.2005

Užíváme si "Babího léta"

V kalendáři se ujal vlády podzim a my si ještě užíváme pár krásných podzimních dnů, čerpáme energii ze sluníčka a připravujeme se na dlouhou zimu. Děti se vrátily do školních lavic, zahrádkáři mají spoustu práce na zahrádce a většina z nás se snaží do zimy dohnat to, co mělo být letos dokončeno. Možná mnozí z nás nyní přemýšlí nad tím, co musí vyřešit právě v roce příštím a musí se na to včas připravit. Je čas rozpočtů a plánů na příští rok a pokud mám přemýšlet nad cíli příštího roku za obec, pak musím přiznat, že to bude docela oříšek, čemu dát přednost, neboť příští rok bude posledním rokem tohoto volebního období a tedy rokem účtování co se podařilo a co nikoli. Začínají práce na sestavování rozpočtu a proto máte nyní možnost i Vy, abyste svými podněty a náměty přispěli k přípravě rozpočtu na příští rok, protože to co bude do rozpočtu zahrnuto, to má šanci na realizaci. Přípomínky v průběhu roku mají tu vadu na kráse, že se mohou realizovat až zase v průběhu roku následujícího.

Hezké podzimní dny Vám přeje J.Malá

Nové parkoviště

Byly dokončeny práce na úpravě veřejného prostranství pro účely parkování ve středu obce. Akce byla dotována finančními prostředky Středočeského kraje z programu obnovy venkova částkou 190.000,-Kč. Přáli bychom si, aby parkoviště bylo občany ve velkém využíváno a současně naším cílem bylo zkulturnit prostranství, které doposud nebylo právě přívětivým koutem v naší obci. Nevím zda si vzpomínáte na louže, bláto, prach a nerovnosti zvláště v podzimním a zimním období, ale doufám, že si o to rychleji zvyknete na prostředí nové. Víím, že každý z Vás by to určitě vymyslel lépe a ještě přívětivěji, ale to je osud všech, kteří se o cosi pokoušejí. Nikdy to není úplně dokonalé, ale ten kdo z Vás něco stavěl - ví, že příště by to udělal zase trochu jinak. Za důležité považují, že prostranství bude účelně využíváno k parkování osobních vozidel (fámy o poplatcích za parkování nejsou pravdivé).

J.M.

Nové autobusové zastávky

Ve Třebelatech se dokončují nové zastávky směrem na Myšlín. Od 1.1.2006 by měly být součástí nových jízdních řádů. Tyto zastávky jsou budovány na přání zejména rekreativních.

Odvoz nebezpečného odpadu

Připomínáme, že ve **středu 19.10.2005** bude v naší obci svážen nebezpečný odpad.

Místa svozu:

Turkovice před prodejnou:	16.00 – 16.30
Třebelata před požární nádrží:	16.40 – 17.00
Ondřejov areál býv. ZD:	17.10 – 17.30
Ondřejov náměstí:	17.40 – 18.00

Tříděný odpad

Od 1.10.2005 budou na území naší obce rozmístěny barevné kontejnery a tříděný odpad svážen firmou ASP Říčany. Plasty budou odváženy jedenkrát týdně, papír jednou za 14 dní a sklo jednou za měsíc. Kontejnery jsou rozmístěny v Ondřejově na čtyřech místech a sice před hasičárnou, v ulici Fričova u transformátoru vedle zdravotního střediska, pod hřištěm a v ulici K Votavce. Ve Třebelatech a Turkovicích jsou u prodejen potravin. Na příští rok uvažujeme ještě umístit sadu kontejnerů do Sukdolské ulice.

Označení popelnic v roce 2006

Z důvodu lepší evidence počtu vyvážených popelnic na území naší obce budou od 1.1.2006 vydávány známky na popelnice. Známky si bude možné vyzvedávat na obecním úřadě osobně nebo lze požádat o zaslání poštou. Předpokladem bude doklad o zaplacení poplatku za odpad ve lhůtě splatnosti dle obecní vyhlášky. Podrobnější informace budou zveřejněny do konce roku v Ozvěnách a na úřední desce.

OÚ

Co se to děje se stromy?

Možná jste si toho již také všimli, dost stromů na území naší obce odumírá. Na náměstí je již několik stromů, které budou muset být pokáceny a místo nich by měly být vysazeny stromy nové. Rovněž tak podél silnice směrem k Turkovicím několik stromů odumírá. Obecní úřad se proto obrátil na Výzkumný ústav Silva Taroucy pro krajinu a okrasné zahradnictví v Průhoncích se žádostí o spolupráci v této záležitosti. Měli by nám pomoci objasnit příčiny usychání stromů a navrhnout přesný postup revitalizace poškozené výsadby.

J.M.

Tělocvična

Od 3.10.2005 by měl být zahájen provoz v nově upraveném sálu Kulturního domu v Ondřejově. Bohužel došlo ke zpoždění o jeden měsíc a to z důvodu provádění zateplování a úpravy fasády na objektu KD. Naším přáním je, aby nově upravený sál byl využíván nejširší veřejností ke sportovním, společenským i kulturním účelům. Připravujeme proto projekt využití kulturního domu tak, aby byl celý objekt využit. K tomu však potřebujeme lidi, kteří budou chtít spolupracovat a připravovat programy pro širší veřejnost. Samozřejmě, že vše nemůže probíhat najednou a bez přípravy. Počítáme, že zahájit lze ihned sportovní a společenské akce v sále, následovat může využívání místností v prvním patře. Využití zbývajících prostor však bude podmíněno zpracováním projektu na úpravy stávající restaurace a sháněním finančních prostředků na stavební úpravy. Uvažováno je s tím, že by zde byly prostory pro obecní úřad, knihovnu, zasedací místnost. Do prostor stávajícího obecního úřadu na zdravotním středisku by měla být přestěhována družina a Mateřská školy by konečně měla celou budovu pouze pro své potřeby, čímž by vyhovovala příslušným předpisům a hygienickým požadavkům.

Vyzýváme všechny zájemce o využívání tělocvičny a připomínáme, že to mohou být občané i z Turkovic a Třemblat, aby tělocvičnu využívali a na obecním úřadě si zamluvili volné termíny. Zatím je k dispozici tento rozvrh (pracovní verze)

Pondělí: 16.00 – 19.00 badminton
19.00 – 20.00 cvičení žen
20.00 – 22.00 badminton

Úterý: 18.00 – 20.00 fotbal
Středa: 17.00 – 18.00 ZRTV děti
18.00 – 22.00 badminton

Čtvrtek: 18.00 – 20.00 fotbal
20.00 – 21.00 cvičení žen

Pátek: 17.00 – 19.00 ZRTV děti
19.00 – 20.00 nohejbal
20.00 – 21.00 ZRTV muži

Sobota: 16.00 – 18.00 nohejbal
Základní škola: Po, St, Čt – 10.45 – 15.00
Út – 9.50 – 15.00
Pá – 10.45 – 13.30

Z přehledu vyplývá, že jsou možnosti např. pro maminky s malými dětmi od 8.00 do 10.45 hod., nebo v době od 15.00 do 16.00 a úplně volné jsou ještě neděle. Spolkům připomínáme, že pokud budete plánovat akci, je nutné ji dohodnout na OÚ a nikoli jako doposud s nájemci KD. Jedna cvičební hodina pro skupinu bude stát zřejmě 150 Kč. Tato částka dosud nebyla oficiálně potvrzena. J.M.

Jak je to se stavební uzávěrou pod Mandou?

Protože se vyskytlo více dotazů na trvání stavební uzávěry v lokalitě pod Mandou, uvádím na pravou míru, že stavební uzávěra trvá a nic se nemění. Skutečností však je, že obec požádala Astronomický ústav o vyhodnocení současného stavu a stanovení koncepce dalšího využití této lokality, neboť nelze ponechat stav v té podobě jak se chaoticky v současné době utváří. Lokalita se zemědělsky neobhospodařuje, naváží se tam různé věci a lze se jen obávat, aby tam nevznikla neřízená skládka všeho možného. Pan ředitel slíbil tento problém projednat postupně s celým vedením ústavu a s vědeckou radou ústavu a poté nás bude o jejich stanovisku informovat. Zdůraznil však, že je to pro ně problém zcela zásadní. Takže odpověď v tuto chvíli zní, že k dnešnímu dni se nic nemění a jaké bude stanovisko AsÚ, na to si počkáme. JM

Co se psalo do obecní kroniky – 1937

Stromořadí u Choceradské silnice

Třešňové stromy, které ještě podél Choceradské silnice stály, nedávaly již valného užitku a nebyly již žádnou okrasou. To přimělo p.starostu i obecní zástupce, že na jaře počátkem měsíce dubna pozvali pana Srdínka, správce okresní školky v Benešově, aby na místě po shlednutí půdy doporučil určité druhy stromů k vysázení. Pan Srdínko po vyhovění naší žádosti učinil ještě v hostinci u Šeblů odbornou přednášku, načež doporučil pro změnu jabloně. Objednáno u něho přes 400 kusů jabloní a vykopány jámy obecním nákladem. Když byly stromky přivezeny, každý majitel pozemku dostal od obce ještě pěkný kůl a šel si k svému poli stromky zasadit. Staré třešňové stromy pak byly postupně odstraněny, též trní a křoví a doufejme, že tato akce provedena zásluhou zástupce obce nebude jen okrasou, nýbrž i k užitku všem pánům a majitelům.

Hasiči

Místní sbor dobrovolných hasičů provedl 11. června 1937 veřejné cvičení. Vystoupili poprvé v nových krojích. Jest to třetí vzor hasičské uniformy od založení sboru.

Chodník u školy

V srpnu 1937 byl upraven chodník před poštou a školou. Betonové desky 50x50 po 4,-Kč a metrové obruby po 9,-Kč dodal p. Žák, cementář z Chocerad. Chodník jest 160 m dlouhý a 2,15 m široký.

Kanalizace u školy

Na zimu 1937 byly vykopány drenážní roury na dvoře školy a položeny nové cementové o průměru 15 cm. Z prádelny jsou 2 m, u vrat 140 cm a při ústí do hlavního kanálu nad pomníkem 50 cm hluboko. Mezi prvním kaštanem a druhou lípou jest 50 cm pod zemí jímka.

Osvětlení pomníku padlých

Tuto otázku rozřešilo letos obecní zastupitelstvo definitivně na návrh starosty a zakoupilo 12 elektrických lamp v národních barvách s patřičným příslušenstvím za 600 Kč. Prvně byly rozsvíceny v předvečer státního svátku 28. října a na dušičky. Projev se letos nekonal a odložen na rok 1938 jako jubilejní rok. Osvětlovací tělesa jsou uložena na obecním úřadě ve dvou bednách.

Prezident – Osoboditel

14. září 1937 v úterý ráno 3.20 hod. zemřel první prezident čsl. republiky T.G.Masaryk s hlubokým pohnutím a opravdovým smutkem přijali jsme tuto zprávu. Černé prapory byla vyvěšena na budovách všech úřadů, na sokolovně a u Bělíků. Obchodníci vyzdobili své výklady portrétem prezidenta Osoboditele, černým sukem, květy i světlem. Ve výloze drogerie p. Schücka byl nápis „Neodešel – bude mezi námi navždy“. Starosta obce svolal 17. září do sokolovny zástupce všech místních korporací za účelem porady o uspořádání společné trzny nad ztrátou prvního prezidenta. Jeho projev vyslechnut vestoje, načež byl schválen program trzny. Usneseno odeslati tyto soustrastné telegramy: Předsednictvu ministerské rady:

Společná schůze všech spolků a korporací městečka Ondřejova dovoluje si tlumočiti Vám upřímnou účast všeho občanstva nad skolem slavného prezidenta Osoboditele ujišťujíc Vás, že odkaz velikého zesnulého, svoboda národa čsl., bude nás všechny bez rozdílu pro vždy zavazovati k vděku a práci pro blaho vlasti. Václav Šebl starosta.

Základní škola informuje

Vážení čtenáři,

redakční rada školního časopisu (hned zpočátku sdělujeme, že jsme tentokrát pracovaly jen v dívčím složení) se ujala úkolu zpracovat do zdejších Ozvěn informace o začátku školního roku 2005 – 2006. Z OÚ Ondřejov jsme obdržely pracovní otázky a pustily jsme se do práce. Týmově jsme otázky zadaly různým pracovníkům školy a z těchto materiálů jsme „zhotovily“ naše zprávy a sdělení.

Jako škola a všichni žáci a učitelé jsme uvítali zprávu o otevření nové tělocvičny, které by mělo proběhnout začátkem října. Z prachu a špíny, ze staré sokolovny, do nové a čisté tělocvičny se moc těšíme. Bude to pro nás velice příjemná změna po několika hodinách tělesné výchovy v těsných a nepraktických třídách nyní v září.

Nepovinné předměty:

Hudebně- pohybová výchova – I. stupeň – pí. uč. Vomáčková
Technické činnosti (modelářství) - I. A II. stupeň - p. zást.

Jermář

Sportovní hry – pí. uč. Škardová

Pohybové hry – I. stupeň – pí. uč. Solarová

a zájmových kroužků

Aerobik – I. a II. stupeň – pí. A. Bardová (hrazeno rodiči)

Anglický jazyk – p. Růžička (hrazeno rodiči)

Výtvarný kroužek – pí. Tlamichová – (hrazeno rodiči)

I. Stupeň – pí. uč. Solarová, pí. uč. Snížková (bez poplatku od rodičů)

Ekologický kroužek – 4. a 5. tř. - pí. uč. Fárníková (bez poplatku)

Sportovní kroužek – I. a II. - pí. uč. Senft (bez poplatku)

Kroužek didaktické výchovy – 1. tř. pí. uč. Staňová (bez poplatku)

Instrumentální soubor – M.Řezba (bez poplatku)

Žáci druhého stupně možnost využívat počítačovou pracovnu s výukovými programy a internetem a to jak ve výukových předmětech, tak o přestávkách i v období poledních přestávek.

Pro žáky prvního stupně je připravena školní družina pod vedením Blanky Kyclerové. O provozu a podmínkách družiny se rodiče mohou dovědět na čísle: 731 612 441.

Rodiče se mohli a mohou informovat o svých dětech, programu a akcích školy pomocí e-mailu a konzultačních hodin. Přímá komunikace s ředitelkou i sborovou je i nadále možná na adrese ondrejovzs@quick.cz, kde Vám rádi odpoví na vaše dotazy. V současné době se připravuje systém možnosti konkrétních mailových adres jednotlivých pracovníků školy.

A kdo dává přednost klasické poště, funguje tato adresa:

ZŠ Ondřejov, nám. 9. května, č. p. 68, p. Ondřejov 251 65.

Čísla, na kterých lze získat více informací:

Sborovna – 323 649 611

Jídelna – 323 649 311

Ředitelna – 323 649 227

Družina – 731 612 441

Rodičovské, učitelské a ondřejovské veřejnosti byla mimo jiné nabídnuta v průběhu minulých let, kdy se vydával časopis, možnost reagovat na náměty a příspěvky redakce školního časopisu. Tato možnost byla využívána sporadicky a doufáme, že se situace změní.

Dále bychom se chtěli veřejnost informovat o tom, co bylo pro naše žáky vytvořeno nového. Zařídili jsme teplou vodu na záchodech a v cvičné kuchyni a před vchodem do

jídelny, částečně zrekonstruovali již zastaralý a nepoužívaný dvůr za školou, kde jsme postavili skleník (zatím bez vnitřního vybavení) pro výuku a pěstitelské účely. Velké díky patří dobrovolníkům z řad rodičů a veřejnosti, kteří nám pomohli při venkovních opravách. Po roční pauze jsme se opět rozhodli vydávat školní časopis.

Musíme si ovšem i přiznat, že jsme si vědomí určitých rezerv v podávání čerstvých informací o škole a jejím provozu. Nehodláme to ale nechat bez povšimnutí, již nyní žáci 9. třídy při hodinách informatiky pod vedením pí. uč. Hudcové vytvářejí nové webové stránky, které doufáme budou schopné rychle, jak to jen internet umí, reagovat na dění v naší škole a obci. Podle sdělení některých vyučujících by uvítali i zvýšení komunikace, zájmu o jejich pracovní problematiku a více didaktických pomůcek.

Ředitel školy, Pavel Senft, vyslovil přání přátelských vztahů ve škole mezi žáky, slušné a vhodné chování a aktivní přístup k výuce. Citujeme jeho slova: „Co víc si učitel může přát, než ochotu a pracovitost svých žáků.“

Současné složení učitelského sboru

Třídní učitelé:

1. tř. : Staňová Ivona

2. tř. : Solarová Miluše

3. tř. : Ing. Chaloupková Hana

4. tř. : Mgr. Snížková Václava

5. tř. : Adamčíková Květoslava

6. tř. : Vomáčková Vratislava

7. tř. : Škardová Nataša

8. tř. : Řezba Miloslav

9. tř. : RNDr. Hudcová Věra

Ostatní učitelé: PaeDr. Fárníková Dobra

Ing. Modráčková Jarmila

Mgr. Jermář Jiří

Senft Pavel

Kyclerová Blanka

Asistent pedagoga: Novotná Jitka

Ředitel školy: Senft Pavel

Zástupce ředitele: Mgr. Jermář Jiří

Za redakci ZŠ zpracovaly ve spolupráci s ředitelstvem školy redaktorky Kateřina Splavcová, Marie Zámyslická, Iveta Horáčková, Michaela Zemanová a Anna Rečková

V Ondřejově dne 21.9.2005

Rozhovor pí. uč. Květoslavou Adamčíkovou

Kde jste učila?

Předtím, než jsem přišla do zdejší školy jsem učila na ZŠ v Boskovicích v okrese Blansko.

Z jakého důvodu jste se přestěhovala?

Přišla jsem za manželem.

To jste tam bydlela sama?

Ne mám dvě dospělé děti.

Co jste si myslela, když jste to tady viděla poprvé?

Trochu jsem se bála, každá škola je jiná.

A jaká změna je mezi Ondřejovskou školou a ... ?

Ondřejovská škola je podstatně menší, než škola, na které jsem působila. Je tu lepší kolektiv kantorů, než tam.

A co školní jídelna? Měli jste na výběr z více jídel?

Školní jídelna tam byla podstatně větší. Všechny děti, které přišly na oběd si sedly a jedly najednou.

Změnila by jste něco?

Na minulé škole jsme měli méně dozoru, ale to asi nezměním.

Rozhovor s vedoucí školní kuchyně – paní Ivanou Buzkovou.

Došlo k nějakým personálním změnám?

Nedošlo, ale po uvážení a po zkušenostech z minulých let udělalo vedení školy menší reorganizaci ve školní kuchyni a doufáme, že to přispěje k větší spokojenosti ze strany strávníků.

Změnilo se nějakým způsobem vybavení kuchyně?

Snažíme se podle finančních možností (s takovými částkami rozpočet úplně nepočítal a možná, že prostředky chybějí jinde) zmodernizovat kuchyňské zařízení a tím přispět ke zkvalitnění jídla. Za poslední necelé 2 roky jsme z důvodů technického stavu (havarie) nebo podle nových směrnic EU (nové hygienické předpisy) realizovali:

výdekový ohřívací pult v ceně cca 43 000.-Kč

varný kotel 123 000.-Kč

oprava el instalace 30 000.-Kč

a výměny bojlerů, lednic mrazicích zařízení apod.....

redaktorka Aneta Vávrová

Socha sv. Jana Nepomuckého

Pamatujete si na originál sochy sv. J.Nepomuckého, která stávala před kostelem v Ondřejově? Nyní již několik let před kostelem stojí kopie. Od té doby stále hledáme důstojné místo pro uložení originálu a teprve nyní se rýsuje naděje, že se tak v dohledné době stane a socha by mohla být umístěna v interiéru Komorního Hrádku.

Koncerty Kruhu přátel hudby v nadcházející sezoně

- 15.10.2005 Sonatori Ensemble (SRN)
Peter Brock – flétna, Tomáš Stražil – violoncello, Berhold Fritz – klavír
Program: Haydn, Dusík, Bruch, Martinů
Monika Knoblochová – cembalo
- 14.1.2006 Olga Černá – mezzosoprán, Jitka Čechová – klavír
Program: Dvořák, Martinů, Mahler, Schulhoff, Foerster
- 18.2.2006 Thuri Ensemble
Jan Thuri – hoboje, Jaroslav Bohdal – housle, Petra Feistauerová – viola, Kentaroh Watanabe (Japonsko) – violoncello
Program: Mozart, Janáček, Thuri, Míča
- 11.3.2006 Penguin Quartet
František Střížek – 1. housle, Petr Střížek – 2. housle, Petr Holman – viola, Vladimír Fortin - violoncello
Program: Beethoven, Martinů, Haydn, Wolf
- 8.4.2006 Jana Nováková – housle, Petr Novák – klavír
Program: Mozart, Brahms, Franck, Schulhoff

Koncerty se konají jako obvykle ve mlýně, začátek vždy v 19 hodin.

Srdečně zveme všechny hudební příznivce do ondřejovského mlýna.

Zpravodajství z ondřejovského fotbalu.

Přípravu na mistrovskou sezonu 2005-2006 zahájilo „A“ mužstvo na konci července. Jako hlavní trenér vede mužstvo Milan Malý, kterému pomáhá asistent L.Bohm. S účastí a tréninkovou morálkou většiny hráčů z 20členného kádru mohli být trenéři spokojeni. Stejná spokojenost zavládla i po sehrání 5 přípravných zápasů, kdy našimi soupeři byla mužstva z vyšší třídy. Z těchto pěti zápasů jsme 4x vyhráli a 1x hráli nerozhodně s celkovým skórem 13:9.

Do mistrovské sezony vstoupilo mužstvo důležitým vítězným zápasem se S. Senohraby, když dvě branky vstřelil T.Vávra. V dalším zápase jsme porazili Mnichovice „B“ a mezi střelce se zapsali Jan Novotný a Martin Varga. V 3.mistr. zápase jsme byli opět úspěšní. Na vstřelení 5branek (zápas skončil 5:2) se podíleli tito hráči: Jan Novotný 2x, M.Novotný 2x a Ivan Čabala 1x. V Čestlicích jsme opět vyhráli a se ziskem 12bodů a skórem 13:2 po odehraných 4kolech vedeme tabulku IV.třídy“C“. V Čestlicích góly střelili:Jan Novotný 2x, Jeřábek K. 1x a Tomáš Vávra. Zápas skončil 4:0 v náš prospěch.

V mužstvu zatím vládne touha odčinit loňskou velice neúspěšnou sezonou (sestup ze III.třídy). Hráči touto cestou děkují svým příznivcům za jejich podporu. Věří, že fanoušků bude přibývat. Nejenom na domácím hřišti, ale i na hřištích soupeřů.

Kádr má hlavní trenér opravdu široký. Má z čeho vybírat, i když mu to někdy pořádně motá hlavu.

Brankáři: R.Janíček a V.Hofman

Obránci: P.Kölbl, Z.Štádl, M.Novotný, M.Malý ml., kapitán mužstva P.Smolík, K.Kabeláč, St.Stárek.

Záložníci: David Kvapil, Ivan Čabala, K.Jeřábek, M.Varga, M.Routa, P.Vávra ml., T.Klvaňa.

Útočníci: J.Kölbl ml., T.Vávra, J.Novotný, T.Tošinovský, M.Potměšil, M.Pícha.

Trenér stále věří, že se do přípravy zapojí i mladí hráči T.Keclík, O.Volák, K.Buzek.

Také žáci zahájili boje o mistrovské body. Na jejich hře je jasně vidět, že teprve začínají.

Hra na velkém hřišti proti fyzicky i fotbalově zdatnějším soupeřům jim činí potíže a bude trvat delší čas, než si na fotbalový prostor a hru soupeřů zvyknou. Cesta k úspěchu je dlouhá a mnohdy trnitá a vede přes poctivý trénink a snahu něco ve fotbale dokázat.

Každý začátek je těžký a to platí v jejich případě obzvlášť. V prvních 2 zápasech žáci prohráli. Výsledky však nejsou důležité. Důležitější je, aby kluci získali základy fotbalové abecedy a získali vztah k fotbalu.

Program „A“ mužstva:

Program žáků:

18.9.	„A“-Babice	16,30
17.9.	Čestlice-O	10,15
25.9.	„A“.....volno	
24.9.	O-Dobřejovice	10,15
02.10.	„A“-Struhařov“B“	16,00
28.09.	O-Mnichovice	10,15
09.10.	Louňovice“B“-„A“	16,00
01.10.	Kunice-O	11,00
16.10.	“A“-Světlce	15,30
08.10.	O-Senohraby	10,15
22.10.	Mukařov“B“-„A“	12,30!!!!!!
15.10.	Mnichovice“B“-O	10,15

Na všechny zápasy srdečně zveme fotbalové fanoušky a příznivce.

Jan Kölbl-předseda fotbalového oddílu

Mateřské centrum LODIČKA - Praha východ

se sídlem v Dětském domově Strančice

Plánované akce :

Listopad:

úterý 1.11.2005 Podzimní halooween párty
od 9h Disko rej v maskách strašidylek. Taneční hry nás zahřejí a sladká mňamka nás zachrání před leknutím.

středa 16.11.2005 Divadýlko
– O hloupém Oslíkovi

od 9.30h loutková pohádka pro nejmenší.
Vstupné s občerstvením 40 Kč

Prosinec:

úterý 6.12.2005 Mikulášská lodička
od 9h jste pozváni i s Mikulášem na nadílku, vyrobíme spolu dárek pro čerta kdyby náhodou zašel. Nebojte se hodné děti vítáme!

úterý 20.12.2005 Přiletí Ježíšek
od 9h, ozdobíme stromeček, zkusíme si vánoční zvyky, zazpíváme koledy a ve svátečním oblečení budem čekat na dárečky.

Internetové stránky MC

<http://xp.me.cz/lodicka>

Stálý program MC

úterý od 9-12h školička

(vedený školkový program s doprovodem)

čtvrtek 9-10.30h výtvarka a 10.30-12h
zpíváníčko s tanečkem.

Další informace: pí M. Hupcejová
tel – 732 16 17 06, email- hupici@tiscali.cz

*Všechny rodiče, všechny prarodiče a hlavně
všechny děti jste moc zváni!*

*Mateřské centrum poskytuje maminkám a
jejich dětem (1 - 4,5 let) předškolového věku
seznámit se s kolektivem dalších dětí.*

*Děti se lépe rozvíjejí, nacházejí kamarády a
vyzkouší si nové činnosti.*

*Maminky si odpočinou a popovídají o vzá-
jemných problémech.*

Koupě rodinného domku v Ondřejově

Koupím menší rodinný domek (min. 3+1) se zahradou v obci Ondřejov nebo jeho okolí. Celková výměra pozemku minimálně 400 m², IS, vodovod, kanalizace (odpadní jímka), ústřední topení, tel.připojení.

Kontaktujte Vladku Tvrdíkovou na tel. č. 721979217

Čištění koberců, čalouněného nábytku a mytí oken

Dana Rutová, Senohraby 214
tel. 323655555
mob. 607611951

Lékárna „U muzea“

Mgr. Dagmar Marešová
nám. Smiřických 42
281 63 Kostelec nad Černými lesy
Otevírací doba:
Pondělí – pátek 8.00 – 16.30 hodin
Rozvoz inkontinentních pomůcek a po dohodě i léků je prováděn na Černokostelecku každé úterý a čtvrtek v době od 14.00 do 17.00 hodin. Poukazy, případně recepty je nutné předat v Lékárně U muzea, kde si domluvíte termín dodání.

Legner Hotel Zvánovice

Kádovská 154, Zvánovice přijme:
recepční (znalost PC, příjemné vystupování)
servírky/číšníky (brigádně)
kuchaře
Nabízíme příjemné pracovní prostředí a možnost ubytování.

Tel. 323649679,

e-mail: zvanovice@legner.cz, www.legner.cz

Výstava fotografií

V rámci Dne otevřených dveří na astronomickém ústavu v Ondřejově, který proběhne o víkendu 11. a 12. listopadu, bude možné navštívit výstavu fotografií Aleše Koláře. Autor je bývalý zaměstnanec AsÚ, jehož fotografie můžete znát z pohlednic s tematikou ondřejovské hvězdárny. Na výstavě můžeme obdivovat neobvyklé záběry objektů hvězdárny, ale i astronomických jevů a jejich vzájemné kompozice.

Výstava bude instalována v pavilonu zenitového teleskopu PZT, který se nalézá na louce pod Pecným, vpravo při cestě od starého fotbalového hřiště vedoucí ke dvoumetrovému dalekohledu.

Pro veřejnost bude výstava přístupná v době od 9.00 do 15.00 po oba dny.

M. Páleník

Jubilea září, říjen

Krátká Marie, Ondřejov	75 let
Ročáková Dagmar, Ondřejov	95 let
Bohata Karel, Ondřejov	81 let
Vávrová Marie, Ondřejov 2	75 let
Dřízhal Antonín, Ondřejov	85 let
Hnízdová Ludmila, Ondřejov	82 let
Haislova Kazimíra, Turkovice	83 let
Kroupa Jaroslav, Ondřejov	81 let
Sajdlová Stanislava, Ondřejov	70 let

Narození

Eliška Staňková, Ondřejov
Tereza Lžičařová, Turkovice

**Vítáme naše nové občánky,
ať jsou s námi spokojení !!!!**

Všem oslavencům srdečně blahopřejeme a přejeme pevné zdraví do dalších let !!!

Úmrtí: František Krasl, Turkovice

Poděkování

Děkuji obecnímu úřadu za přání a dárek k mým narozeninám.

Marie Zámyslická

Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání k mým narozeninám a milý dárek, který mi předala paní Ivana Klokočnicková.

Marie Bartošková

Vážení, chtěl bych poděkovat Obecnímu úřadu v Ondřejově, paní starostce a paní Klokočnickové za milé blahopřání k mým osmdesátým narozeninám.

Dr. V.Bumba

Děkujeme všem přátelům, známým, hasičům z Turkovic a Astronomickému úřadu za slova útěchy a květinové dary při posledním rozloučení s panem Františkem Kraslem. Děkujeme též všem za písemné projevy soustrasti.

Marie Kraslová s rodinou

Jó, Ondřejov, to je moje srdeční záležitost

V magazínu pro fanoušky A.C. Sparta byl zveřejněn článek o bývalém hráči Sparta Praha Ivanovi Čabalovi, Mimo jiné se v článku uvádí:

„ Po roční rakouské epizodě se Čabala vrátil domů. Pomáhal Žižkovu ze třetí ligy do první, hrál za Příbram, za Střížkov, pak za Královice pražský přebor. Dnes válí za Ondřejov. Na hřišťátku pod známou hvězdárnou se mladíci učí od neúnavného dřiče, který kdysi zářil ve Spartě. Když se přijedete do Ondřejova za Prahou podívat, nehledejte dres číslo 7. Čabala nosí jedenáctku. Já si na čísla nepotrpím. Vždycky jen řeknu: Hoši, hod'te mi nějaký dres, jde se hrát. Přes týden pracuje jako zásobovač ve stavební firmě, v sobotu trénuje Hořín u Mělníka v 1.A třídě, v neděli hraje. Jo, Ondřejov, to je moje srdeční záležitost. Plac máme na divizi, kantýnu na třetí ligu, jen bychom měli postoupit, usmívá se lídr vesnického mužstva.“

Připomeňme si Ivana Čabalu v číslech:

Ivan Čabala se narodil 13.11.1960 v Humenném. Ligu začal hrát v Lokomotivě Košice. Ve Spartě byl od roku 1986 do 1991, odehrál 222 zápsy a vstřelil 47 gólů. Získal 5 ligových titulů. Je ženatý, má dcery Ivanku 21 let a Katarinu 14 let.

Posázavská liga

Vážení příznivci ondřejovského fotbalu!!!

Tímto si Vás dovoluji pozvat na sobotu 19. listopadu 2005 od 20 hodin do Obecního domu v Ondřejově

na 11. závěrečný večírek

Posázavské ligy starých gard.

Součástí večírku bude vyhodnocení a vyhlášení vítězů ligy 2005.

Pozvání platí také pro všechny současné i bývalé hráče, funkcionáře a příznivce fotbalu.

K tanci a poslechu hraje skupina Diplomat.

Vstup zdarma.

Vedoucí ligy Antonín Karas